

AÑO LXXVII. Núm. 27.007
DIRECCIÓN:
REDACCIÓN
Conde de Cáceres, núm. 18
Director-Gerente,
Rafael Osuna Phineda
Suscripción (Pago adelantado). En Andalucía: 6 pesetas trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIARIO DE CÓRDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

ADMINISTRACIÓN
IMPRENTA
García Lovera, 20
APARTADO NÚMERO 30.
TELÉFONO NÚMERO 184.

DIRECCIÓN TELEGRÁFICA:
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA. ÚLTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

RECUERDOS DE OTROS DIAS

EL SOLAR DEL SALÓN RAMIREZ

Cerrado por un muro de poca elevación, con puertas y ventanas, hay un solar en la avanza del Gran Capitán, al que corresponde el número 11 de los edificios de dicha calle, el cual, por el gran número y variedad de negocios, empresas y establecimientos para que se le destinó, merece un capítulo de la historia fatima de Córdoba.

Dicho solar, como todos los de la citada calle que hoy se levantan casi magistralmente, al ser transformado el diminuto espacio de San Martín en el amplio y luminoso del Gran Capitán y, durante muchos años, permaneció cerrado y convirtiéndose en una pequeña dehesa, pues en él se situaban los pastos y eran la yerba cortada en nuestros campos más fétiles.

Solo se abría al ganado veces para la celebración de romerías de la clase obrera durante los días de la Feria de Nuestra Señora de la Salud, en que se instalaba una exposición de maquinaria agrícola. Aunando el tiempo, un artífice tan popular como notable, Pedro Romero, estableció en el solar a que nos referimos una taller de herrería, el taller del Cometa, que no duró lo deseanable, que obtuvo fama por sus excelentes trabajos.

Cuando visitó nuestra ciudad el famoso doctor Sequat, que curaba a los paralíticos y sanaba, solo con una fricción de mano semejante al de Pierabur, en el que se desvanecía su cefalea y allí, en sus carros llenos de espejuelos y adornos dorados, realizaba sus prodigios ante público que acudía, no a prender los milagros de S. que iban a oír charla de un intérprete, un tránsito de algo ligero y mucha gracia.

Un día el solar abandonado apareció cubierto de yerba, con el pieo cuidadosamente arreglado, cubierto por toldos, lleno de flores con plantas y fiestas y convertido, en fin, en un «grande café», al que dieron el título El Baile Retiro.

El centro levantaba una plataforma en la que una orquesta constituida por músicos y señoritas austriacas celebraba bailetes. Con las notas vivientes de ese órgano, que constituía una orquesta completa, mestizaba la continua charla del vocero que anunciaría los espectáculos.

E, público llenaba diariamente el Gran Clase, título de la barraca, y su dueño realizó en ella, poco a poco, importantes reformas hasta convertirla en un bonito teatro, al que denominó Salón Ramírez.

Pronto fue El Baile Retiro paraje de reunión prácticamente de los cordobeses. Allí se reunían numerosas personas a disfrutar de gusto y perfección ambas; los amantes al divino arte a escuchar la interpretación de selectas obras musicales y muchos más de cuatro viejos cotorroneos a traer a los artistas.

Durante otro verano volvió a ser el sitio en que nos ocupábamos punto de reunión de la gente y de la clase media siéndole buena sociedad.

Los comerciantes establecieron en él su casa, donde se efectuaba las ventas más med o de sabáticos.

Familias enteras pasaban, distraídas, en voladas en dicho bazar, oyendo la incesante chicharrón de los encargados de exhibir los objetos y algarzas o marchando a la feria y perdiendo ambas; los amantes al divino arte a escuchar la interpretación de selectas obras musicales y muchos más de cuatro viejos cotorroneos a traer a los artistas.

Allí se improvisaban animadas tertulias, concertándose novios y, mientras tanto reunido a algunas mamás, sueños y los muchachos que las acompañaban entregábanse a la cortejación del verde amor con todos los entusiasmos de la juventud.

Un hombre benemérito, paladín de la cultura, protector decidido del arte escénico, don Manuel García Lovera, levantó su teatro de verano, al aire libre, en el que motivó estos retrazos del pasado, y, como El Baile Retiro y El Martillo de Sevilla, todo solamente se efectuaba las vespertinas med o de sabáticos.

Familias enteras pasaban, distraídas, en voladas en dicho bazar, oyendo la incesante chicharrón de los encargados de exhibir los objetos y algarzas o marchando a la feria y perdiendo ambas; los amantes al divino arte a escuchar la interpretación de selectas obras musicales y muchos más de cuatro viejos cotorroneos a traer a los artistas.

Allí se improvisaban animadas tertulias, concertándose novios y, mientras tanto reunido a algunas mamás, sueños y los muchachos que las acompañaban entregábanse a la cortejación del verde amor con todos los entusiasmos de la juventud.

Un hombre benemérito, paladín de la cultura, protector decidido del arte escénico, don Manuel García Lovera, levantó su teatro de verano, al aire libre, en el que motivó estos retrazos del pasado,

y, como El Baile Retiro y El Martillo de Sevilla, todo solamente se efectuaba las vespertinas med o de sabáticos.

En el teatro de don Antonio Ramírez trabajaron numerosas compañías dramáticas, cómicas y líricas y verificóse, con éxito, el estreno de una obra, un entremés titulado «Caminito de la Gloria», original de nuestro querido compañero don Marcelino Durán de Volilla.

En dicho teatro celebróse gran admisión de brillantes fiestas escolares, benéficas y patrióticas y, en algunos Carnavales, brillantes bailes de máscaras.

Más de una vez aquel pequeño escenario sirvió de tribuna a oradores y conferenciantes y la clase obrera invadió el local del cinematógrafo para efectuar en él reuniones de propaganda y otros actos.

El Salón Ramírez fue, durante muchos años, el teatro popular de Córdoba, el más concorrido. Su propietario utilizó la parte del solar no ocupada por el Gran Clase para instalar un café, al que pronto concedió sus favores el público.

El negocio marchaba perfectamente, pero no así la Fortuna volvió la espalda a don Antonio Ramírez y, tras muchas visitas, el teatro primero y el café desaparecieron para siempre.

Hoy se lavando otro café en el paraje a que dedicamos esta crónica retrospectiva, ¿Quién sabe las transformaciones de que todavía será objeto el antiguo solar en que se han escrito muchas curiosas páginas de la historia fatima cordobesa!

Ricardo de Montis

REALIZACION DE MUEBLES

FRANCISCO BLANCO, CONDE DE CORDENAS, 22

Por cesar en el negocio de almacenes de muebles, realiza todas las existencias para dedicarse sólo a la construcción de los muebles que se le encargue.

Ricardo de Montis

Por las victimas de una tragedia

Hoy se cumplen dos años que cayo a la calle del Gran Capitán una barraca destinada a tiro de pichón.

Los nobles sentimientos de los cordobeses y la novedad del deporte fueron motivos suficientes para que prosperase la flamenca empresa del famoso hercules de circo.

Los buenos aficionados a la cosa, que entonces eran muchos en nuestra ciudad, figurando entre ellos algunas señoras, acudían a la barraca para pasar el rato ejercitándose en el tiro y Maestro Cuevas salía todas las noches de su temblorosa sastrería porque la suerte no le abandonaba, llevando la bolsa bien repleta.

El eximista sentía la nostalgia de la vida bohemia y, apesadumbrado a su destino, marchóse dispuesto a consumar su odisea por el mundo. Estafante un armero vienesio apodado Zamocia continuó el negocio emprendido por el antiguo director, marchóse dispuesto a consumar su odisea por el mundo. Estafante un armero vienesio apodado Zamocia continuó el negocio emprendido por el antiguo director.

Luzano y Ore, los funcionarios buenos y diligentes eran víctimas de un horroso crimen. Así entregaron sus vidas, apagados a su deber, mientras la locomotora que arrastraba el convoy ahorcó las distancias.

No faltaron escritores que para llenar cartillas hicieron cómplices de la trama a los mismos desdichados que resultaron víctimas; pero poco más tarde la verdad resplandeció para imponer su fuerte imperativo a los que colocaron en entredicho a los que concurrieron en entredicho a los hombres buenos, celosos funcionarios, excentistas camaderos, que en una noche triste, en esa noche de un mes en que todo viene a la vida, para vivir mejor, entregaron su energía como valientes defensores de secretos nacionales, como portadores de un tesoro confiado a su penoso ministerio.

Van pasados dos años. Desde aquella mañana en la que todo era misterio para la justicia, el noticio que relataba la muerte de dos oficiales de Correos corrió concentrándose en las más apartadas aldeas. Desde entonces en el escaño de los funcionarios de Correos faltaron dos hombres de bien, que al moririeron víctimas de un robo asesinado, siguen anotados eternamente en la conciencia de todos los Postales.

Aquella fecha—11 de Abril del 924—bailó en el alma de la Corporación a que pertenecieron sus vidas, porque ellos, con su conducta, buena lección de compañerismo legaron y mucho dieron de cuento estimando a los que concurrieron en entredicho a los hombres buenos, celosos funcionarios, excentistas camaderos, que en una noche triste, en esa noche de un mes en que todo viene a la vida, para vivir mejor, entregaron su energía como valientes defensores de secretos nacionales, como portadores de un tesoro confiado a su penoso ministerio.

Al concluir la temporada de circo el local a que nos referimos quedó cerrado de nuevo hasta que, bastantes años después, don Antonio Ramírez de Aguilera estableció en él la barraca que iniciaba en las ferias para la exhibición de peleas de cíneas y gacelas.

El solar apareció transformado, convertido en un lujoso y amplio salón al que servía de portico el frontispicio de un órgano magnífico, resarcido de toda clase estética a un alcalde bueno—el señor Cruz Conde—correspondió llevar la representación de su pueblo.

Con las notas vivientes de ese órgano, que constituía una orquesta completa, mestizaba la continua charla del vocero que anunciaría los espectáculos.

E, público llenaba diariamente el Gran Clase, título de la barraca, y su dueño realizó en ella, poco a poco, importantes reformas hasta convertirla en un bonito teatro, al que denominó Salón Ramírez.

Por un escenario desfiló una legión de artistas de variedades de todas clases y categorías, desde las «estrellas» del baile y el canto hasta las infinidades que sastinieran el resplandor y el delantal por el vestido de colorines lleno de lentejuelas, para bailar con la ligereza de un sapo trabajado o manejarse como una gata.

Allí realizaron sus misteriosos experimentos Ursas, el hombre que permaneció enterrado durante una semana y Pappé, el ser incomprendible, que pasaba, con los pies desatados, sin herir, sobre el filo de cuchillos y espadas y manipulaba con hierros enredados por el fango, sin safrir quemaduras.

La «gente menuda» disfrutaba en aquel salón con las funciones llamadas de títeres o viendo las habilidades y gracias de perros, monos y otros animales amarillentos y más de cuatro viejos cotorroneos a traer a los artistas.

En un escenario desfiló una legión de artistas de variedades de todas clases y categorías, desde las «estrellas» del baile y el canto hasta las infinidades que sastinieran el resplandor y el delantal por el vestido de colorines lleno de lentejuelas, para bailar con la ligereza de un sapo trabajado o manejarse como una gata.

Allí realizaron sus misteriosos experimentos Ursas, el hombre que permaneció enterrado durante una semana y Pappé, el ser incomprendible, que pasaba, con los pies desatados, sin herir, sobre el filo de cuchillos y espadas y manipulaba con hierros enredados por el fango, sin safrir quemaduras.

La «gente menuda» disfrutaba en aquel salón con las funciones llamadas de títeres o viendo las habilidades y gracias de perros, monos y otros animales amarillentos y más de cuatro viejos cotorroneos a traer a los artistas.

En el teatro de don Antonio Ramírez trabajaron numerosas compañías dramáticas, cómicas y líricas y verificóse, con éxito, el estreno de una obra, un entremés titulado «Caminito de la Gloria», original de nuestro querido compañero don Marcelino Durán de Volilla.

En dicho teatro celebróse gran admisión de brillantes fiestas escolares, benéficas y patrióticas y, en algunos Carnavales, brillantes bailes de máscaras.

Más de una vez aquel pequeño escenario sirvió de tribuna a oradores y conferenciantes y la clase obrera invadió el local del cinematógrafo para efectuar en él reuniones de propaganda y otros actos.

El Salón Ramírez fue, durante muchos años, el teatro popular de Córdoba, el más concorrido. Su propietario utilizó la parte del solar no ocupada por el Gran Clase para instalar un café, al que pronto concedió sus favores el público.

El negocio marchaba perfectamente, pero no así la Fortuna volvió la espalda a don Antonio Ramírez y, tras muchas visitas, el teatro primero y el café desaparecieron para siempre.

Hoy se lavando otro café en el paraje a que dedicamos esta crónica retrospectiva, ¿Quién sabe las transformaciones de que todavía será objeto el antiguo solar en que se han escrito muchas curiosas páginas de la historia fatima cordobesa!

Ricardo de Montis

EN EL CIRCO DE LOS TEJARES

Pepe Flores Camará se entrena

Ayer, a las nueve de la mañana, en el circo tarantino, el diestro José Flores Camará, mató un novillo de la ganadería de Concha y Sierra.

A pesar de que la encerrona no había sido publicada, acudieron a la plaza de toros numerosos aficionados, que particularmente apuraron la noticia.

Los tendidos de sombra y la barrera fueron casi totalmente ocupados por el público que deseaba conocer la actuación de Camará.

El novillo, al salir de los chiqueros, mostró una mandíbula de hueso.

El novillero Jasaito Flores y los nobles rejoneadores Guerrilla y Bojarano, trabajaron lo indecible para que el novillo entrara en el tercio de varas.

A pesar de que la encerrona no había sido publicada, acudieron a la plaza de toros numerosos aficionados, que particularmente apuraron la noticia.

Los tendidos de sombra y la barrera fueron casi totalmente ocupados por el público que deseaba conocer la actuación de Camará.

El novillo, al salir de los chiqueros, mostró una mandíbula de hueso.

El novillero Jasaito Flores y los nobles rejoneadores Guerrilla y Bojarano, trabajaron lo indecible para que el novillo entrara en el tercio de varas.

A pesar de que la encerrona no había sido publicada, acudieron a la plaza de toros numerosos aficionados, que particularmente apuraron la noticia.

Los tendidos de sombra y la barrera fueron casi totalmente ocupados por el público que deseaba conocer la actuación de Camará.

El novillo, al salir de los chiqueros, mostró una mandíbula de hueso.

El novillero Jasaito Flores y los nobles rejoneadores Guerrilla y Bojarano, trabajaron lo indecible para que el novillo entrara en el tercio de varas.

A pesar de que la encerrona no había sido publicada, acudieron a la plaza de toros numerosos aficionados, que particularmente apuraron la noticia.

Los tendidos de sombra y la barrera fueron casi totalmente ocupados por el público que deseaba conocer la actuación de Camará.

El novillo, al salir de los chiqueros, mostró una mandíbula de hueso.

El novillero Jasaito Flores y los nobles rejoneadores Guerrilla y Bojarano, trabajaron lo indecible para que el novillo entrara en el tercio de varas.

A pesar de que la encerrona no había sido publicada, acudieron a la plaza de toros numerosos aficionados, que particularmente apuraron la noticia.

Los tendidos de sombra y la barrera fueron casi totalmente ocupados por el público que deseaba conocer la actuación de Camará.

El novillo, al salir de los chiqueros, mostró una mandíbula de hueso.

El novillero Jasaito Flores y los nobles rejoneadores Guerrilla y Bojarano, trabajaron lo indecible para que el novillo entrara en el tercio de varas.

A pesar de que la encerrona no había sido publicada, acudieron a la plaza de toros numerosos aficionados, que particularmente apuraron la noticia.

Los tendidos de sombra y la barrera fueron casi totalmente ocupados por el público que deseaba conocer la actuación de Camará.

El novillo, al salir de los chiqueros, mostró una mandíbula de hueso.

El novillero Jasaito Flores y los nobles rejoneadores Guerrilla y Bojarano, trabajaron lo indecible para que el novillo entrara en el tercio de varas.

A pesar de que la encerrona no había sido publicada, acudieron a la plaza de toros numerosos aficionados, que particularmente apuraron la noticia.

Los tendidos de sombra y la barrera fueron casi totalmente ocupados por el público que deseaba conocer la actuación de Camará.

El novillo, al salir de los

GRAN TEATRO

COMPÀNIA DE ZARZUELAS VALERO-CODESO

FUNCIONES PARA HOY DOMINGO 11 DE ABRIL DE 1926

A las seis de la tarde.—Sección Vermont Aristocrática.—La humorada en un acto de Enrique Lucuix CUANDO EL RIO SUENA... Segunda representación de la comedia lírica en dos actos, el segundo dividido en dos cuadros, SIEMPRE ES EL AMOR.—Gran éxito.—Butacas, 3'00 pesetas.—Anfiteatro, 1'00.—Gradas, 0'40.

A las nueve y media de la noche.—Gran función.—La magnífica zarzuela en dos actos de los señores Paso y Abati y maestro Luna EL ASOMBRO DE DAMASCO.—El hermoso sainete en un acto, dividido en tres cuadros, de don Ricardo de la Vega y maestro Bretón LA VERBENA DE LA PALOMA.—Butacas, 3'00 pesetas.—Anfiteatro, 1'00.—Gradas, 0'40.

La conferencia de don Cecilio Rodríguez Rivero

Los personajes del Quijote

Anoche, a las seis y media, según se tenía anotado, el culto profesor don Cecilio Rodríguez Rivero disertó en el Instituto Nacional de Segundo Bachillerato, sobre los personajes del Quijote.

Correspondió la conferencia al curso extraordinario organizado por la Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes.

Es la presidencia del acto acompañado al disertante el general gobernador militar don Gonzalo Quesada del Llano, el director de la Academia de Ciencias don Manuel Enríquez Barrios, el canónigo don Rafael García Gómez y el director del Instituto de Segunda Bachillerato don Agustín Elio Fernández Gómez.

La concurrencia fue tan numerosa como asistida.

El señor Enríquez Barrios presentó al disertante, dedicándole frases encantadoras. Recorrió la conferencia pronunciada por el señor Rodríguez Rivero en la Escuela Normal de Maestros de Córdoba acerca del inmortal poeta José M. Gabriel y Galán.

Siguidamente usó de la palabra el señor Rodríguez Rivero.

Expresó su gratitud por haber sido invitado a intervenir en las conferencias de la Academia de Córdoba y mostróse dispuesto a que sería como sombra de contrasto de las brillantes disertaciones anteriores.

Entrando en el tema de la conferencia, dijo que la multitud de personajes de todas las clases que figura en la obra maestra de Cervantes, gira en torno de D. Quijote y Sancho Panza, situados en el centro del sistema, constituyendo el sol que concede su luz a las demás personas, sombras teñidas de la realidad de la vida.

Son caracteres terminantes, acabados, y es conveniente volver a los la atención en estos tiempos de falta de caracteres y de caracteres horrores.

Sirven de ejemplo a los educadores en su empresa de formación del carácter del niño, que esta es la finalidad de la enseñanza.

En tal empeño, debemos de estar asistidos de un ideal. Seguir sea este, así será feliz o desgraciado el término de la vida.

No siempre querer es poder. No basta la exaltación de la voluntad, proclamada por Marx y sus seguidores.

Dos órdenes de ideas hay: el terrenal y el celestial. Pueden los hombres reunir sus esfuerzos para domar las fuerzas de la Naturaleza, para alcanzar incenso el dominio de los aires, pero no menores miedos realizará el ideal que rompe las cadenas de los vicios y hace al hombre dueño de sí mismo, que es la más importante posesión que puede aspirar.

Uno y otro ideas están representados por D. Quijote y Sancho Panza, quienes son como formas de una misma mente, acusando la identidad de orígenes y constituyendo un todo armónico.

Con palabras de Cervantes, el disertante traza las figuras del Quijote.

Resalta la situación de ánimo del autor al producir la obra inmortal, luego de haber concienciado en Argel sus aspiraciones de gloria militar, después de haber sentido que le eran cerradas las puertas del teatro, donde pudo brillar su ingenio.

Llegó a la conclusión de que la vida es locura, y es esta la misma conclusión de Kempis: vanidad de vanidades...

Como el genio debe de ser examinado por su semejante, adjuzo el disertante los juicios de Menéndez y Pelayo acerca de Cervantes.

Dos Quijotes y Sancho son figuras en tus voces suenan en todos los pechos, cualquiera que sea el ideal que busques.

El señor Rodríguez Rivero terminó recomendando a los educadores que se afanase por hacer Quijotes, dotados de Cerdanya y de Pracencia.

Siguiólos a tíos que no todo lo puede el esfuerzo del braso. El ejemplo es el de quien todo lo consagró con el amor y la dureza y cuya fuerza todos los horizontes del alma. Fórmese caracteres capaces de heroísmo y santidad, es actores integros y virtuosos, como Dios quiere y la sociedad necesita.

Al terminar su admirable conferencia, el señor Rodríguez Rivero fue aplaudido y felicitado.

A las nueve se celebró en el Hotel Regina el banquete organizado en honor del culto profesor.

Figurines para la próxima temporada. El mayor surtido y más económico. Papelería «El Gato Negro». Conde Cárdenas, 17. Córdoba.

Herido de una puñalada

Anoche, a las doce, en la casa número 2 de la calle del Tinto, presentóse el casero de la expresada vivienda Rafael Rojas Sepúlveda, en completo estado de embriaguez.

Rafael dirigió insultos a la esposa de su vecino R. J. el Pastor González, que se hallaba en el patio de la casa.

Rafael Pastor salió en defensa de su vecino y Rojas sacó una navaja pequeña, con la que lo agredió.

Pastor resultó con una herida leve en el labio inferior, de la que fue asistido en la Casa de Socorro.

El agresor fue detenido y conducido a la Comisaría de Vigilancia.

De Hacienda

Pagos para mañana

Por la Tesorería de Hacienda se está procediendo a pagar los pagos para mañana.

Asentamientos de Villafranca

He ascendido a teniente el alférez de Caballería don Luis Velasco Arenas.

El suboficial del regimiento de Segundo don Estuardo Meagar y del Castillo ha ascendido a alférez.

Ingreso

En el beneficio Cuerpo de la Guardia Civil han ingresado el teniente del regimiento de Infantería de la Reina don Amador Martín García.

Comunión Pascual

Hoy, a las nueve y media, será administrada la Sagrada Comunión a los enfermos acogidos en el Hospital Militar.

Asistirán comuniones de todos los cuerpos y dependencias de la guardia civil y la banda de música del regimiento de la Reina.

Presentado

Procedente de Ceuta se ha presentado en el Gobierno Militar el comandante de Intendencia don Blasio Ramírez, que viene a esta capital en uso de permiso.

LICENCIADOS DEL EJERCITO

Nueva ley de destinos civiles, que acaba de aprobar el Directorio, para todos los que hayan servido desde cinco meses en adelante y para los retirados. Formularios de solicitud, derechos, documentos y modo de obtener las plazas.

A 3'50 ejemplar se remite certificado a provincias, acompañando el importe en Giro Postal. Pedidos a la Redacción de LA PATRÍA, Carrera de San Jerónimo, 51. Madrid.

Detención de los autores de varios hurtos

En los talleres de la Sociedad Eléctrica de Construcciones Electromecánicas venían cometiendo, desde hace algún tiempo, hurtos de metal.

El hecho se puso en conocimiento del Juzgado.

La pareja de la Guardia civil del puesto de la Fuentona integrada por los sargentos Francisco Ortega, Montilla y Sebastián Jardón, habiéndose el viernes último efectuado su facultativo.

1.º «Bohemia», marcha viento-francesa. S. M. Gasol.

2.º «La Missionera de Tordesillas», pa-

va. (1.º vez). M. Torroba.

3.º «La llegada de la Posta», capri-

to. Ellenberg.

4.º «El Desquitsito», selección. Vives.

5.º «Marcha Militar», op. 51. Schubert.

6.º «La Calesera», pasodoble de los chisperos (1.º vez). A. Onso.

AMOSTELLE

Zumo de uva sin fermentar

Previene y cura los desordenes del estómago e intestinos, regularizando su funcionamiento.

Droguería, Farmacias, Ultramarinos RAFAEL ESCOFET. — TARRAGONA

Los tripulantes del «Plus Ultra»

Ayer, en el tres rápido ascenso de Sevilla, pasaron por nuestra capital, en dirección a Madrid, el capitán señor Ruiz de Alarcón y el alférez de la Armada señor Darán.

El mecánico Pablo Rada ha permanecido en Sevilla.

Una joven cae desde una ventana alta

Ayer, a las diez y media de la tarde, ocurrió un lamentable suceso, del que fue víctima una joven llamada Antonia Sosa, de 18 años de edad.

La muchacha, que prestaba sus servicios en la casa número 8 de la calle de Fernández Núñez, estaba subida en el pretil de una ventana alta interior y al ir a coger unas flores, tuvo la mala fortuna de perder el equilibrio, cayendo al patio de la casa.

Conducida a la Casa de Socorro, los médicos de guardia le apreciaron el seguimiento de la articulación de la garganta del pie derecho, contusión en la región sacra y erosiones en la cara, siendo tratado de rechazo y diversas erosiones en diferentes partes del cuerpo, siendo calificadas las lesiones de pronóstico reservado.

Antonio Sesares, una vez curado, pasó a su domicilio.

Del hecho se ha cursado el oportuno parte al Juzgado.

La policía está admirablemente hecha y las fotografías son admirables.

La obra no pierde interés, pues si bien es verdad que en la pelea faltan las bellas literarias de la prosa ágil benaventana, en cambio aparecen palabrazos propios y se palidecen las historias de los pícaros Crispín y Leandro.

El público que asistió al espectáculo aplaudió en diversos pasajes de la pelea.

GRAN TEATRO

Anoche, después de la representación de la comedia zarzuela «El patío de rosas» estrenó la compañía Valero-Codeso la comedia lírica, en dos actos, original de Francisco Marí Gómez y música de Mariano Alcaíza Galiano, «Siempre es el amor».

La acción se desarrolla en el siglo XVI y la obra fue bastante bien presentada.

El desarrollo del argumento ha dado al público motivos para hacer una partitura muy inspirada, de la que sobresalen numerosos que, cual el de la rondalla, son preciosísimos.

Destacaron especialmente en la interpreta-

ción Sinda Martínez, que cantó con郊izado gusto, el barítono José Fransés y el tenor Meeso, que es un cantante de primera fila.

La obra fue muy bien acogida por el público, que la aplaudió mucho, así como a los artistas.

Exquisito producto suizo

TOBLERONE

Chocolate a leche, miel y almendras.

BALNEARIO DE TOLOX (MÁLAGA)

Manantial Azoado y Radioactivo

Cura las enfermedades de las vías respiratorias. — Especial para catarrusos y asfíticos.

Instalación completa de inhalaciones directas, difusas o húmedas y duchas nasales.

Temporadas oficiales: del 1 de Mayo al 30 de Junio y del 1 de Septiembre al 31 de Octubre.

Pídase folletos al Administrador del Balneario

Se recomienda la FONDA DEL CAMPO por su higiene y proximidad al Balneario. Escrupulosa desinfección. — Correo. — Telégrafo. — Capilla pública.

NOTICIAS MILITARES

Ascensos

Ha ascendido a teniente el alférez de Caballería don Luis Velasco Arenas.

El suboficial del regimiento de Segundo don Estuardo Meagar y del Castillo ha ascendido a alférez.

Ingreso

En el beneficio Cuerpo de la Guardia Civil han ingresado el teniente del regimiento de Infantería de la Reina don Amador Martín García.

Comunión Pascual

Hoy, a las nueve y media, será administrada la Sagrada Comunión a los enfermos acogidos en el Hospital Militar.

Asistencia

Asistirán comuniones de todos los cuerpos y dependencias de la guardia civil y la banda de música del regimiento de la Reina.

Presentado

Procedente de Ceuta se ha presentado en el Gobierno Militar el comandante de Intendencia don Blasio Ramírez, que viene a esta capital en uso de permiso.

Paseo de generales

Ayer, por la mañana, en el rápido de

Algeciras pasaron por nuestra capital, procedentes de Madrid, los generales Gómez y González Carrasco, que se dirigieron a Tetuán.

Una vaca desmontada destroza un automóvil

Ayer, a las diez de la mañana, una vaca

desmontada económica a un automóvil que se hallaba parado frente al restaurante Baños Árabes, en la avenida de Cervantes.

El automóvil resultó con desperfectos de gravedad.

Los ocupantes del expresado vehículo

resultaron lesionados, afortunadamente.

Las Farmacias de guardia

Hoy permanecerán abiertas las Farmacias siguientes:

Don José de Diego Martínez, Duque de Horcasitas, 10.

Don Agustín García Solano, Cardenal Herrera, 4.

Don Guillermo Escrivá Pagés, San Blas, 1, 3 y 5.

Don Antón Crespo Fernández, Residjo, 92.

Las demás farmacias estarán abiertas

de noche de la mañana a noche de la noche, excepto los domingos, que sólo permanecerán las de guardia. En estas últimas y después de la hora de cierre, sólo se despachará mediante la presentación de receta del facultativo.

A LAS SEÑORAS

Se encuentra en esta, sólo por unos días, con el muestrario general y novedades, de la actual temporada, el representante de los Almacenes «La Exposición» de Baldomero Sampayo, de Sevilla, Emilio Tuñón Sevillano, Armas, 4, Córdoba.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID

Consejo de Ministros

Este equipo jugó mejor que su contrario, pero no le acompañó la fortuna.

Resentó vencedor el Colta, por tres a uno.

Un matarife herido por un toro

Durante el sacrificio de reses en el Matadero nuevo y cuando se disponía a sacrificar un toro, el matarife Lorenzo Fernández, la res le dió una embestida, enganchándolo por el saco.

Lorenzo Fernández fue asistido de una herida grave.

Cargos diplomáticos

El Gabinete ha confirmado el nombramiento de don Emilio Palacios para el cargo de embajador de la Argentina.

En sustitución del señor Palacios irá a Berlín el marqués de Torre Hermosa.

Este es jefe de la sección de América del Ministerio de Estado.

El comandante Franco tiene en proyecto otro vuelo a la República Argentina

Un periodista ha logrado hablar con el comandante Franco.

Confirmó éste que su precipitado viaje a la Corte había obedecido a un telegrama que recibió diciéndole que su padre se había agravado de la enfermedad que padeció y agregó que afortunadamente el aviso no pasó de ser una alarma. El padre de Franco padece una ceguera en el estómago.

El Gobierno dio cuenta de las bases del concurso para adjudicar los servicios de las líneas postales aéreas entre Sevilla, Tetuán y Larache.

Se acordó que España esté representada en la conferencia panamericana que ha de celebrarse en Méjico.

El ministro de Estado dio cuenta de algunos asuntos de política exterior y del vuelo de los aviadores que realizan el raid a Manila y Tokio.

Informó también al Consejo del donativo de 100.000 francos hecho por don Emilio Sor para contribuir a la construcción de la ciudad universitaria de París, de un edificio destinado a residencia de estudiantes españoles.

Fue aprobado el convenio negociado con Francia para regular el pago de la contraprestación de utilidades de las sociedades anexas.

De Hacienda fue aprobada la distribución de fondos para el mes de la fecha, varios expedientes de transacción de utilidades y otros de créditos extraordinarios, figurando entre estos uno destinado a la campaña para la extirpación de la langosta.

Fue aprobado el proyecto de Real orden dirigido a los departamentos ministeriales para que preparen el presupuesto para el año anterior del día 15 del próximo mes de Mayo.

Fue aprobado un Real decreto eximiendo el pago de impuestos a los carros de la lana en que sean conducidos los productos de la propia cosecha.

El ministro comenzó a dar cuenta del proyecto de Real decreto ley reformando el impuesto del timbre, quedando aprobado casi en su totalidad, y el resto quedó pendiente de estudio para el próximo Congreso.

La censura

A partir de mañana la censura de Prensa ejercerá en el Gobierno civil, con arreglo al criterio ya expuesto por el Gobierno y en la misma forma que se practica en provincias.

Parte oficial de África

El parte oficial de Marruecos facilitado por la Presidencia dice lo siguiente:

Zona oriental: Cuarenta jinetes de la Milicia número 5 efectuaron un reconocimiento, internándose en los poblados de Dala y zoco de Telizta.

Fue sorprendido un zoco enemigo y la fuerza apresó diecisiete cargas.

Por nuestra parte hubo un herido.

Los informadores dicen que helicópteros

Abi el Krim en Ajahab Umejar, nuestros aviadores bombardearon intensamente el poblado, teniendo el cabecilla rebelde necesidad de refugiarse en una cueva.

Abi el Krim salió a los alis reunidos

para haber dado conocimiento de su presencia en las Oficinas de Intervención y marchó muy disgustado a Damas.

Partido de fútbol

En el Stadium Metropolitano jugaron

el partido de desempate para el campeonato de España el Colta de Vigo y el Sporting de Gijón.

Además de los Reyes y el séquito palatino asistieron el jefe del Gobierno, los ministros, de la Guerra y Estado, el ministro de Portugal en Madrid y otras personalidades.

La exposición del automóvil

En las primeras horas de la tarde se rificó la inauguración de la exposición del automóvil instalada en el Palacio de Hielo.

Al acto de la inauguración asistieron el gobernador, el alcalde, un representante del Ministerio del Trabajo, el embajador de Francia y otras personas de gran relieve social.

Terminada la ceremonia oficial se facilitó la entrada al público.

Conferencia de Bergamín

El jueves próximo dará una conferencia en el Circulo Mercantil el exministro don Francisco Bergamín, quien desarrollará el tema «Estado actual de la Hacienda y sus relaciones con la economía nacional».

Las negociaciones con Abd el Krim

En el Consejo de ministros se habló del asunto referente a las negociaciones de paz con Abd el Krim.

Parece ser que las impresiones del Gobierno respecto a este extremo son pesimistas, por tener indicios de que se trata de una nueva maniobra que intenta realizar el cabecilla rebeldé.

El Gobierno mantiene optimista respecto a la solución del problema de Marruecos, porque las operaciones no se interrumpulan, sino que, por el contrario,

se intensifican la campaña para castigar a las zonas insurreccionales, que se verán precisadas a someterse al Magreb.

Por otra parte, las confiadas deserciones de las filas rebeldes darán en breve plazo fin del escaso prestigio con que cuenta Abd el Krim.

¿CALLOS, DUREZAS, VERRUGAS?

Pomada Iltis. Una peseta. Dr. Villegas.

PROVINCIAS

Málaga

Accidente automovilista

Málaga.—En la carretera de Churriana un automóvil chocó con una carta que iba tirada por bueyes, quedando muerto uno de estos.

Manifestó que nunca había vivido horas tan intensa emoción como aquellas del recibimiento que se le dispuso en Buenos Aires y en Huelva y Sevilla al regresar a España.

Había momentos—dijo—en que me sentí afixiado por la multitud.

En Sevilla un grupo de muchachas me dieron sus abanicos para que los firmara y enterradas las demás acudieron a mí con la misma pretensión y tal era su número, que de no acudir mi hermano en mi auxilio me habría abierto la manga de firmeza.

Fue aprobado el proyecto de Real orden dirigido a los departamentos ministeriales para que preparen el presupuesto para el año anterior del día 15 del próximo mes de Mayo.

Fue aprobado un Real decreto eximiendo

el pago de impuestos a los carros de la lana en que sean conducidos los productos de la propia cosecha.

El ministro comenzó a dar cuenta del

proyecto de Real decreto ley reformando

el impuesto del timbre, quedando aprobado casi en su totalidad, y el resto quedó

pendiente de estudio para el próximo Congreso.

Detención de un parricida

Valladolid.—Por telegramas recibidos de Astorga se sabe que ha sido detenido en aquella capital Ricardo Rivero, quien en esta población había dado muerte a su padre de un tiro.

Ricardo había intentado pasar la frontera para internarse en Portugal, pero no pudo conseguirlo por infundir sospechas.

Ha declarado que después de matar a su padre le robó la cartera y ocultó el cadáver entre dos sacos.

Marchó en automóvil a Palencia y León y después a Astorga, donde fue detenido.

Entre el forro del sombrero llevaba once mil pesetas en billetes del Banco.

El detenido ha sido puesto a la disposición del juez de Valladolid, que instruye sumario.

Sevilla

Gago Coutinho

Sevilla.—En el Circulo Mercantil fue obsequiado con un champán de honor el almirante portugués Gago Coutinho.

Pronosticadores patrióticos brindan.

Pablo Rada

Sevilla.—El mecánico del «Plus Ultra»

marchó a una fiesta de campo para asistir a una fiesta de asado de reses.

Ruiz de Alarcón y Durán a Madrid

Sevilla.—En las primeras horas de la

mañana se trasladaron al empalme de San José los aviadores Ruiz de Alarcón y Durán y en aquella estación cogieron el tren rápido para dirigirse a Madrid, no asciéndose nadie, por tanto, de su marcha.

Tercer aniversario del señor D. ANGEL ARIZA ROMERO

DEL COMERCIO QUE FUÉ DE ESTA PLAZA

Falleció el 11 de Abril de 1923, a los 83 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos

Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

R. I. P. A.

Las misas que se celebren el día 12 del corriente, en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos, desde las ocho en adelante y la solemne que se ha de celebrar a las nueve, con exposición de S. D. M. así como el ejercicio vespertino a las cinco y media de la tarde, serán aplicados en sufragio por el alma de dicho señor.

Sus sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes del finado, suplican a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

SAN RAFAEL

ALMACEN DE CARBONES MINERALES

DE Felipe Carracedo Amor

Avenida de Canalejas, 6. Teléfono 677

CORDOBA

PRECIOS ACTUALES

	Pesetas quintal
Avellana graso (fraguas)	5'00
Cribado graso (calderas de vapor)	5'50
Galleta antracita	5'50
Coke grueso metalúrgico	6'00
Coke partido núm. 1	6'00
Coke partido núm. 0	5'50
Galleta lavada de Puerto	4'50
tolano	

Esta es la casa más acreditada de Córdoba

Los carbones antracita y coke se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades.

Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente.

Grandes pérdidas en el establecimiento de ALFONSO TIRADO representan la gran rebaja de precios que desde 1º de Abril hace dicha casa en medias, calcetines, telas blancas, corbatas, camisetas, bolsos, cuellos encaje, collares, guantes y otra infinitud de artículos, los cuales aunque perdiendo dinero se venderán con una rebaja de veinte a treinta por ciento.

ALFONSO XIII Y DIEGO LEÓN

Antonio de la Torre Venzalá

SAN JOSE

FABRICA DE SOMMERS Y MUEBLES

LA PALMA. Venta de toda clase de máquinas, muebles y camas; sommiers en todos los tamaños y medidas especiales.

Jesús María, 1-Córdoba

Aviso.

Desde el día se vende tocino por hojas enteras de los almacenes de Regina. Para tratar con la dueña, señora Viuda de Barea, Corredora, núm. 55. Horas de despacho: de 9 a 12 y de 4 a 6.

COLMENAS

La Colmena Perfección produce

un término medio de 65 kilos de miel.

Hay instaladas ya más de 10.000 en todo España.

Pida catálogo, que remiten gratis, a LA MODERNA APIOLITURA, S. A., Doctor Ezquerro 17, Madrid, o si representa general para Andalucía F. MESTRE, CRDO NOVAL, II, SEVILLA

J. VIOLA UNICO OPTICO EN CORDOBA.

Buen surtido de gafas, lentes, barómetros, termómetros, brújulas, & Postales y flores artificiales.

Conde de Cáceres, 23 (antes Letrados)

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LOS SEÑORES

D. Antonio Gálvez Hernández

Y DE SU HIJO

Don Antonio Gálvez Clavero

Que fallecieron, respectivamente, el día 2 de Abril de 1925 y el día 24 de Mayo de 1923

HABIENDO REQUERIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

R. I. P. A.

Las misas que se celebren en la Iglesia parroquial de San Nicolás de la Villa el lunes 12 de los corrientes, desde las ocho de la mañana, por los señores sacerdotes invitados al efecto, serán aplicadas por el eterno descanso de sus almas.



PARA USO DOMÉSTICO: Con accesorios los más fáciles y perfectos para producir todo tipo de costura.

PARA INDUSTRIAS: La colección más completa de máquinas especiales para cada una de las operaciones de costura.

ESTABLECIMIENTOS SINGER & CO. S. A.

RIBETEADOR

Gondomar, 4. - CÓRDOBA



Máquinas para Coser y Bordar
LAS DE MEJOR RESULTADO Y LAS MAS ELEGANTES
WERTHEIM
Dirección general en España: RAPIDA, S. A.
AVIÑO, 9 Barcelona Apartado 738
Pidanse catálogos ilustrados que se dan gratis.

Accidentes. Asegurad a vuestros obreros en la Sociedad de Seguros «La Estrella», de los accidentes del trabajo, incluidas heridas y de responsabilidad Civil, sobre automóviles y coches. Seguros contra incendios y de vida. Sub director, Antonio Conde y Barbero, Plaza del Angel, 8. (San Hipólito), Córdoba.

Propietarios. Antes de comprar azulejos pedir precios y ver las muestras de los que vende Pozo, Belo, I. Teléfono 100.

Carros de paja de más de cien arrobas. Pedidos a Rafael Gavilán Morisco, Mayor de San Lorenzo, 196. Teléfono 87.

Romero Mesa
TALLER DE PINTURA

Decoración en general, imitaciones a maderas, mármoles y cerámicas. Vidrieras artísticas. Rótulos y decorados en cristal. Colocación de papeles pintados. Especialidad en la rotulación.

Presupuestos gratis. Precios sin competencia. Santa María de Gracia, 127. Teléfono 897.

Se venden. Un coche Manola, vestidura piel, doble juego de ruedas, uno de gomas y otro de hierro. Un coche Jardinería y otro Faetón para uno o dos caballos. Todos en buenas condiciones de precio y casi nuevo. También se vende un guarnicete. Para tratar, Concepción, 35. Córdoba.

Almacén de Maderas
DE TODAS CLASES Y MAQUINARIA DE ASERRAR DE
MANUEL MORALES
Ollerías, núm. 35. CÓRDOBA

MARMOLES
Talleres García

Lápidas artísticas y conmemorativas retratos a buril, estatuas, panteones y todo lo concerniente a la decoración de mármoles.

Precios sin competencia
AGUSTÍN MORENO, 188. - CÓRDOBA.

Tractor «Cletra» de 14 - 92 HP. Usado se vende a toda prueba, con arado bisurco. José Buano, Gran Capitán, 21.

ROTULOS DE ESMALTE

De la acreditada fábrica La Esmaltería Bilbao. Se hacen en todos colores, formas y tamaños. Siempre brillantes, imborrables, nuevos y limpios.

Para pedidos: F. Serrano Olmo, sucesor de Serrano y Obregón. Calle Ambrosio de Morales, 10. Teléfono 212. Córdoba.

San Rafael. - Fábrica de Yeso

Venta por vagones, envasado en sacos o a granel. Dirección, Vda. Antonio Escrivano, Avenida Camalejas, 20.

Arrendamiento. Se hace de una hermosa habitación para guardar muebles. Razón, Marqués, 10.

CALDERAS perfecto estado

Babcock 930, 130, 91 y 52 m².

Nayer 130, 85, 58 y 36 m².

Galloway 100 y 75 HP.

Hervidores 120, 80 y 85 HP.

Motor Diesel Gas Pobre.

Provee todo lo que necesita la clase maquinaria.

L'YAN HOMONT. - HENRY, 21. - BILBO

Cemento EL CABALLO

Primeria marca Repafla. Fábrica en Andalucía. De venta en el depósito de materiales de calle Pérez Galdós, 10. Teléfono 624.

CARAMELOS

POLIBALSAMICOS

Delfín

Lo mejor para la TOS.
Ronqueras, Catarro, Laringitis etc.
LABORATORIO ARRANS-SEVILLA

Local para oficinas

Desde el día, se arrienda un local propio para oficinas, donde están instaladas actualmente las de la Agencia Quesada. Darán razón en la misma, calle Sevilla, 16.

Restaurant «Buenos Aires»

de José Monroy frente a la Estación M. Z. A.) Servicio a la carta y por cubiertos. Habitaciones para viajeros. Gran surtido en meriendas para viajar. Abierto a todos los trajes.

Se arrienda desde el día el piso principal de la casa número 60 de la calle Gutiérrez de los Ríos. Para tratar, Arenillas, 29.

Se arrienda piso alto y bajo, en casa con jardín, agua e instalación de electricidad, precio barato, en la Avenida de Medina Azahara. Informes, Rafael Otero Díaz, Joaquín Costa, 12 (Dregera).

LOSETAS de CEMENTO

Bonitos y variados dibujos. Precios muy económicos. MEDINA AZAHARA. Pérez Galdós, 10. Teléfono 624.

Se alquila un local propio para cochera o garaje; pueden colocarse hasta tres automóviles. Sitio céntrico. Precio económico. Informarán: Agencia Quesada, Sevilla, 16. - CÓRDOBA.

Asistencias de contabilidad

sin grandes pretensiones, con conocimientos de Teoría de Libros y mecanografía, se ofrece para Banco u oficina de comercio.

Rasibid: Ancha, 26. La Rambla. Alfonso Muñoz Galvez.

Desde el día se arrienda el piso principal de la finca San Fernando, situada junto al Santuario de Nuestra Señora de Linares. Para tratar, casa Ortega Obregón, Concepción, 35. CÓRDOBA.

Se vende muy barato el kiosco de cemento, con tres puertas de persianas de hierro, que había instalado en la fachada de San Nicolás. Razón en la Confitería de La Perla, calle Gondomar.

Registradora. Se vende una buena máquina.

maño y completamente nueva. Informarán, Realajo, 66. Bodega.

SE HACEN CÓRSÉS A MEDIDA

No equivocarse

LEONOR VAZQUEZ. VIUDA DE CORREDOR

POMEYOS, NÚMERO 5. - CÓRDOBA

LA HERNIA

es una traición enfermiza que tal vez no os estorba mayormente por ahora, pero sus molestias amargaran vuestra vejez y su terrible peligro de

EXTRANGULACION

puede en pocas horas causar

LA MUERTE

en medio de horribles dolores.

Las personas celosas de su salud y vida deben adoptar en seguida los nuevos aparatos de M.R. AUG. P. BLETY, el gran ortopédico francés tan conocido en España desde hace varios años. Miles de pacientes tratados anteriormente de tal que estos aparatos garantizan en todos los casos:

LA PERFECCION ABSOLUTA CONTENCIÓN

LA DISMINUCIÓN PROGRESIVA Y RÁPIDA

Y LA DESAPARICIÓN DEFINITIVA de las HERNIAS

por antiguas, rebeldes o voluminosas que sean.

Desaparición inmediata del riesgo de extrangulación y de todos los sufrimientos inherentes a las hernias desequilibradas. Suaves y cómodos no molestan nunca aunque el hermano dedique a labores del campo u otros trabajos pesados.

Accediendo a constantes súplicas, M.R. BLETY organiza un viaje establecido en nuestra provincia. Hombres, señoras y niños víctimas de hernias deben aprovechar esta buena oportunidad de cuidarse y presentarse sin vacilación en:

Montilla domingo 18, hotel Comercio.

CORDOBA, lunes 19 Abril, Hotel España y Francia.

Pueblonuevo del Terrible, martes 20, fonda España.

Pozoblanco, miércoles 21, fonda Rafael León.

Hinojosa, jueves 22, fonda Central.

Almadén, viernes 23, fonda Jesús Candra.

Barcelona, Rambla Cataluña, núm. 65. Casa Matileu

la 2 de la tarde.

JOJO! MAQUINA TRIO

La mejor para coser papel con grapas de alambre. Cosa hasta 32 hojas y avanza al centro del delgado. Se vende en la perfumería de Rafael Hoyos, Plaza de Canovas, 11.

CANAS

Para tintarlas admirablemente en menos de ocho días sin los peligros ni las molestias que acarrea el uso de tinturas instantáneas que la FLOR DE ORIENTE, la tintura pro-

gresiva más perfecta, más eficaz que se conoce.

Se vende en la perfumería de Rafael Hoyos, Plaza de Canovas, 11.

Enrique Aureliano López

Gran depósito para la venta al detal de vinos finos de la sierra de Montilla y Los Moriles. Legítimos de Valdepeñas (clase superior). Aguardientes de Cañizal, quemados y rectificados. Vinagres puros de uva.

Precios de algunos de los productos que extiende esta casa —Vinos —Valdepeñas tinto y blanco, litro 0'50; Valdepeñas, clase superior, 0'60; Madrid claret (especial) 0'70; Blanco Pasto (especial) 1 peseta; de a 20, Sierra de Montilla, 1'25; de a 24, Moriles fino, 1'50. —Anisados. —Aguardiente doble superior, 2 pesetas; especial Cañizal 2'50; Moscatel dulce, 4; Crema de Guindas, 4; Cofac superior, 4. —Vinagres. —De segunda, litro 0'50; de primera, 0'70.

Lucano, 23, al lado de Pascual de Miguel.

Especialidad en Corsés-Fajas.—Fajas y Corsés rec-



tos, para cuerpos defectuosos

LIBRERIA, 14. - CÓRDOBA

Se arrienda un local en la Avenida de la Constitución, 2, para tienda de platería, joyería, etc.

VERDE y carres de paja y alpaca. —Sirven a domicilio. —Verde y alpaca.

VERDE y carros de paja y alpaca.